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Росіяни зазнали безповоротних і санітарних втрат

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

1 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

В ніч на 30 квітня Військово-морські сили Збройних сил України
уразили два російські катери, які охороняли Керченський міст.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на ВМСУ у
Telegram.

Читайте також: ЗСУ уразили дронами підсанкційний танкер
MARQUISE неподалік від Туапсе

Як зазначили у ВМС, сили та засоби ЗСУ уразили російські
катери, які виконували завдання в акваторії поблизу
Керченського мосту.

Зокрема, під удар потрапили патрульний сторожовий катер ФСБ
РФ "Соболь" та протидиверсійний катер "Грачонок". Унаслідок
атаки противник зазнав безповоротних і санітарних втрат.

У ВМС пояснили, що ці катери є ключовими одиницями
Берегової охорони прикордонної служби ФСБ та ВМС РФ, які
використовуються для охорони Керченського мосту та
боротьби з диверсантами.

"Це ще один приклад ефективної роботи українських ВМС та
послідовного зниження можливостей ворога в акваторії
Чорного моря", - наголосили у військовому відомстві.

Р РБК-Україна

Media is too big

Нагадаємо, вчора вранці підрозділ Військово-Морських Сил
ЗСУ уразив морськими дронами підсанкційне судно MARQUISE
неподалік від Туапсе.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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